
平成26年６月橋本市議会定例会会議録（第１号）その２

平成26年６月９日（月）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　

（午前９時29分　開議）

○議長（石橋英和君）おはようございます。

　ただ今の出席議員数は 22人で全員でありま

す。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

○議長（石橋英和君） これより平成 26年６月

橋本市議会定例会を開会いたします。

　直ちに本日の会議を開きます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

○議長（石橋英和君） 今定例会に出席の説明

員については、お手元に出席説明員表を配付

いたしております。

　企画部長から教育長の紹介があります。

　企画部長。

○企画部長（北山茂樹君） 皆さん、おはよう

ございます。去る４月 25日の市議会臨時会以

降において、説明員の変更がございます。市

議会臨時会でご同意をいただきました小林俊

治教育委員会委員が、同日付で教育長に就任

いたしましたので、ここで紹介をさせていた

だきます。

　教育長の小林俊治でございます。

○教育長（小林俊治君） 皆さん、おはようご

ざいます。ただ今ご紹介いただきました、橋

本市教育委員会教育長に任命されました小林

でございます。誠心誠意尽くしてまいります

ので、どうかよろしくお願い申し上げます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

○議長（石橋英和君）ただ今から、永年在職議員に対し、市長から表彰を行います。

○議会事務局長（石井　豊君）阪本久代殿。

○市長（平木哲朗君）（表彰状朗読）

（表彰状授与）（拍　手）

○議会事務局長（石井　豊君）中西峰雄殿。

○市長（平木哲朗君）（表彰状朗読）

（表彰状授与）（拍　手）

○議会事務局長（石井　豊君）清水信弘殿。

○市長（平木哲朗君）（表彰状朗読）

（表彰状授与）（拍　手）

○議長（石橋英和君） 次に、去る５月 28日開催の第 90回全国市議会議長会定期総会において、

阪本久代君、中西峰雄君、井上勝彦君、また、去る５月 23日開催の和歌山県市議会議長会総会

において、阪本久代君、中西峰雄君、清水信弘君に対し、同会表彰規程により表彰がありまし
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た。

　これより、表彰状の伝達を行います。

○議会事務局長（石井　豊君）阪本久代殿。

○議長（石橋英和君）（表彰状朗読）

（表彰状伝達）（拍　手）

○議長（石橋英和君）（表彰状朗読）

（表彰状伝達）（拍　手）

○議会事務局長（石井　豊君）中西峰雄殿。

○議長（石橋英和君）（表彰状朗読）

（表彰状伝達）（拍　手）

○議長（石橋英和君）（表彰状朗読）

（表彰状伝達）（拍　手）

○議会事務局長（石井　豊君）井上勝彦殿。

○議長（石橋英和君）（表彰状朗読）

（表彰状伝達）（拍　手）

○議会事務局長（石井　豊君）清水信弘殿。

○議長（石橋英和君）（表彰状朗読）

（表彰状伝達）（拍　手）

○議長（石橋英和君）以上で、永年在職議員表彰並びに表彰状の伝達を終わります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

○議長（石橋英和君） この際、諸般の報告を

いたします。

　市長から、平成26年５月30日付、橋総第

124 号をもって、本日招集の市議会定例会に

提出する議案８件が送付されております。議

案はお手元に配付いたしております。これを

今会期中にご審議願います。

　次に、教育長から、平成 26年６月４日付、

橋教総第 25号をもって、平成 25年度教育委員

会事務の点検及び評価報告書の提出がありま

したので、その写しを配付いたしております。

　次に、監査委員から、平成 26年６月５日付 、
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橋監委第 17号をもって、例月出納検査報告書

の提出がありましたので、その写しを配付い

たしております。

　次に、平成 26年６月３日付、橋総第 133 号

をもって、市長専決処分事項の報告がありま

したので、その写しを配付いたしております。

　次に、平成 25年度橋本市一般会計及び各特

別会計・繰越明許費繰越計算書並びに水道事

業会計・予算繰越計算書の提出がありました

ので、配付いたしております。

　次に、平成 26年度公益財団法人橋本市文化

スポーツ振興公社事業計画・収支予算書の提

出がありましたので、お手元に配付いたして

おります。

　次に、議会事務局から、平成 26年２月 10日

から６月８日までの議会関係行事報告書を配

付いたしております。それぞれご覧願います。

　以上で報告を終わります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　日程第１　会議録署名議員の指名

○議長（石橋英和君） これより日程に入り、

日程第１　会議録署名議員の指名　を行いま

す。

　本日の会議録署名議員は、会議規則第 88条

の規定により、議長において１番　今城君、

14番　辻本君の２名を指名いたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　日程第２　会期決定について

○議長（石橋英和君） 日程第２　会期決定に

ついて　を議題といたします。

　お諮りいたします。

　今期定例会の会期は、本日から６月 27日ま

での19日間といたしたいと思います。

　これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。

　よって、会期は本日から６月 27日までの 19

日間と決定いたしました。

　なお、会期中の会議予定につきましては、

お手元に配付の予定表のとおりでありますの

で、ご了承願います。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　日程第３　議案第１号　平成 26年度橋本市

一般会計補正予算（第２号）について　か

ら、日程第 10　議案第８号　橋本市職員定

数条例の一部を改正する条例について　ま

での８件

○議長（石橋英和君） 日程第３　議案第１号

平成26年度橋本市一般会計補正予算（第２

号）について　から、日程第 10　議案第８号

橋本市職員定数条例の一部を改正する条例に

ついて　までの８件を一括議題といたします。

　提案理由の説明を求めます。

　市長。

〔市長（平木哲朗君）登壇〕

○市長（平木哲朗君） 皆さん、おはようござ

います。６月市議会定例会の開会にあたりま

して、一言ごあいさつを申し上げます。

　議員の皆さまには、ご多用の中、ご出席を

いただき、厚く御礼を申し上げます。

　議会冒頭に、それぞれ永年在住職議員表彰

を受けられた方々、橋本市長表彰及び和歌山

県市議会議長会表彰を受けられた阪本久代議

員、中西峰雄議員、清水信弘議員の３名の皆

さま、誠におめでとうございます。また、全

国市議会議長会表彰を受けられた阪本久代議

員、中西峰雄議員、井上勝彦議員の３名の皆

さま、誠におめでとうございます。今後のご

活躍を心からお祈り申し上げます。

　さて、今年の春は朝晩と昼の気温差が大き

く、服装に気を使う時期が続きました。５月

の終わりごろからは急に暑くなり、本格的な

梅雨の季節を迎える前に夏本番のような気候

となっております。本日より６月 27日までの

19日間にわたりましてご協議並びにご審議を

いただくわけでございますが、どうぞよろし
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くお願いを申し上げます。

　工事中でありました国道 371 号橋本バイパ

スが、この 16日、橋本－柱本間が、一部２車

線の暫定区間となりますが、午後３時、開通

いたします。この開通により橋本インターか

ら紀見トンネルまで新しい幹線道路で結ばれ

ることになり、休日等の渋滞が大きく改善さ

れることとなります。この道路整備により、

都市基盤整備が大きく進むことになります。

さらに大阪側の整備に向けて私も努力してま

いりますので、議員各位のご支援、ご協力、

よろしくお願いをいたします。

　さて、東日本大震災や台風 12号による紀伊

半島大水害等から３年経過をいたしました。

本市も、防災は特に最重要課題として取り組

んでいかなければならないと強く考えていま

す。

　本市は既に防災行政無線を設置しておりま

すが、さらに情報伝達手段を確保するため、

５月21日、ＦＭはしもと株式会社と災害時に

おける放送要請等に関する協定を締結しまし

た。この協定は、災害発生時における被害状

況、避難勧告等の緊急情報の伝達について、

あらかじめ本市とＦＭはしもとがその手続き

を決めておくものであり、緊急時に大きな効

果があるものと期待しております。

　次に、企業誘致についてでありますが、株

式会社プリントテクニカさまの妻・河瀬用地

への進出が決定をし、５月 15日、石橋議長に

ご出席をいただき、市長室において進出協定

調印式を行いました。株式会社プリントテク

ニカさまは、スクリーン印刷を主力とした各

種印刷業を行っており、視聴効果やトレンド

をうまく取り入れた特殊印刷を得意としてお

り、法人ユーザー数は 300 社以上に及びます 。

今回の本市進出により、手狭になっていた東

大阪市の現工場を全て移設し、生産性向上を

図るとともに最新設備を導入し、新分野の開

拓に乗り出すものです。このたびの本市への

進出で、建物、機械設備等で投資額約４億円

新規地元雇用 10名を見込んでいます。操業時

期は、来年８月の予定です。

　次に、本年も春先から市民病院前で、色鮮

やかに咲き誇りました菜の花の種取りでござ

いますが、５月 24日、市民の皆さんや市職員

など 193 人が参加をされ、天候にも恵まれ、

無事に収穫をすることができました。今年の

収穫量は約 43ℓ 、重さは約 30㎏となりました 。

この種は花祭りなどでご協力いただく関係区

等に配布する予定です。今後も生ごみ堆肥リ

サイクル事業の輪をより一層広げていきたい

と思います。

　最後に、スポーツ大会で全国大会に出場さ

れた小学校児童、中学校生徒の皆さんが先日

市長室を訪問してくれました。５月 14日には、

エアロビクス第 14回全日本ジュニア選手権全

国大会で優勝された６名の皆さんで、高野口

中学校３年生の小谷萌夏さん、応其小学校６

年生の上東菜那子さん、同じく岩城未緒さん

同小３年生の上東葉奈さん、城山小学校３年

生の重入彩良さん、同じく堀早弥香さんです

また、５月 28日には、第 13回全国小・中学生

宮本武蔵決定個人剣道選手権大会の小学生５

年生の部で第３位となった清水小学校の西岡

楓君、そして第 34回全国少年柔道大会個人戦

５年生の部で優勝した柱本小学校の入来院大

樹君です。

　また、６月５日には、２年連続で全国高等

学校総合文化祭日本音楽部門に出場される橋

本高校邦楽部の皆さんにもお越しをいただき

ました。

　改めてお祝いを申し上げるとともに、今後

も活躍をしていただきますようご期待いたし

ます。

　さらに、６月６日には、平成26年春の叙

勲・褒章、第 22回危険業務従事者叙勲、平成
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26年和歌山県知事表彰を受けられた７名の

方々に祝詞を贈呈いたしました。今後のご活

躍とご健勝をお祈りいたします。

　続きまして、提案議案の説明の前に、平成

25年度各会計の収支状況が確定いたしました

ので、ご報告申し上げます。

　去る５月 30日に出納閉鎖期日を迎えた結果 、

平成25年度一般会計の収支は、歳入総額で

260 億 1,596 万 868 円、歳出総額で 256 億

8,827 万 9,043 円となり、翌年度へ繰り越す

べき財源 6,506 万 7,000 円を除いて、２億

6,261 万 4,825 円の黒字となりました。

　しかしながら、一般会計決算は財政調整基

金などの基金の取り崩しを行ったことによる

黒字決算であるため、依然として厳しい財政

状況となってございます。

　特別会計の収支におきましても、全ての特

別会計で黒字となりましたことを、あわせて

ご報告させていただきます。

　なお、各会計決算の認定につきましては、

９月市議会定例会で提案させていただきます

ので、よろしくご審査賜りますようお願い申

し上げます。

　それでは、市議会６月定例会に提案する各

議案についてご説明申し上げます。

　本議会には、平成 26年度橋本市一般会計・

特別会計・企業会計の各補正予算や条例の一

部改正で、議案として合計８件を提案させて

いただきました。

　まず、議案第１号から第４号までは、一般

会計、特別会計、企業会計の各補正予算でご

ざいます。

　各会計の補正額といたしましては、一般会

計で５億 3,143 万 7,000 円、住宅新築資金等

貸付事業特別会計で 70万円、土地区画整理事

業特別会計では、債務負担行為のみの補正で

あるため、補正額はございません。病院事業

会計では、 2,022 万 7,000 円、全会計の補正

総額といたしまして、５億 5,236 万 4,000 円

でございます。

　まず、議案第１号　平成 26年度橋本市一般

会計補正予算（第２号）でございますが、総

務費の自治会に要する経費では、集会所新築

改修補助金交付要綱に基づき、集会所改修に

対しての補助金 102 万円を予算計上いたしま

した。

　コミュニティ助成事業補助金では、垂井区

の集会所を高齢者サロン施設等に改修する計

画がコミュニティ助成事業で採択されたため

1,500 万円を補助金として予算計上するもの

で、あわせてコミュニティ助成金として同額

の歳入予算を計上してございます。

　また、電算管理運営に要する経費では、番

号制度が導入されることにより、業務画面や

帳票等の追加修正をする必要があるため、総

務省分では総合宛名、住民基本台帳、地方税

の各システムの整備委託料として 1,400 万円

を予算計上するとともに、厚生労働省分では

介護保険、児童福祉、国民年金等の各システ

ムの整備をするための委託料として 560 万円

を予算計上いたしました。

　次に、衛生費の予防接種に要する経費では

妊婦とその子どもを風疹から守るため、風疹

ワクチン接種緊急助成金として 3,790 万円を

予算計上いたしました。

　風疹ワクチンの予防接種については、昨年

度に引き続き県が実施する緊急助成事業で、

予防接種を実施する市町村に対して助成され

るもので、本市では接種者一人当たりの県費

助成金 5,000 円に、さらに 5,000 円を上限に

上乗せするものでございます。

　次に、農林水産業費では、農業総務に要す

る経費として、大野地内の小田井改修工事完

了に伴い、暗渠化した小田井上部に憩いの広

場として休憩所を設置するための経費、 463

万 8,000 円を予算計上いたしました。
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　また、市単農業用施設整備に要する経費で

は、市単農業用施設整備工事費など、 1,030

万円を予算計上するとともに、補修用材料費

として 700 万円を補正計上いたしました。

　次に、商工費では商工振興に要する経費と

して、緊急雇用創出事業臨時特例基金活用事

業により、本市の地場産業であるパイル繊維

業界の販売促進及び販路拡大を行うために、

自主企画単独展示会と国内外に向けた繊維総

合見本市へ出展し、企画提案型の産地への転

換を図るもので、事業委託料として 990 万

5,000 円を予算計上いたしました。

　なお、販路拡大、売り上げの増加につなが

った場合は、その一部を社員の処遇改善に活

用することとなってございます。

　また、観光振興に要する経費では、平成 26

年９月 23日火曜日に人気テレビ番組「出張！

なんでも鑑定団 in 橋本」の収録が、橋本

市産業文化会館において開催されるので、そ

の関係経費として 78万 6,000 円を予算計上い

たしました。

　次に、土木費では、道路維持に要する経費

として、修繕料 2,200 万円を補正計上いたし

ました。

　また、道路新設改良（単独事業）に要する

経費として、工事請負費では、市単市道改良

工事費で 3,000 万円、市道舗装工事費で

1,000 万円、大野地区内の小田井上部道路整

備工事費で 1,300 万円、合わせて 5,300 万円

などを計上いたしました。

　また、公共排水に要する経費では、公共排

水路工事費として 1,000 万円と、測量手数料

30万円を予算計上いたしました。

　次に、消防費では、防災対策事業に要する

経費として、防火水槽新設工事費 550 万円を

予算計上するとともに、消防団車両の更新費

用として 2,925 万円を予算計上いたしました。

　また、消防施設に要する経費では、購入後

22年が経過したはしご車の更新費用として、

２億 1,800 万円を予算計上いたしました。

　次に、教育費では、小学校管理運営に要す

る経費として、修繕料 800 万円を補正計上い

たしました。

　また、小学校建設に要する経費として、応

其小学校の大規模改造工事の設計委託料 499

万 2,000 円を予算計上いたしました。

　中学校管理運営に要する経費では、修繕料

で 400 万円を補正計上いたしました。

　教育文化会館管理運営に要する経費では、

県の補助金を活用して教育文化会館のトイレ

を温水洗浄機能付き洋式便器や自動洗浄の小

便器等に改修する経費として、委託料、工事

請負費合わせて 1,200 万円を予算計上いたし

ました。

　次に、産業文化会館等管理運営に要する経

費におきましても、教育文化会館と同様に県

の補助金を活用して、産業文化会館のトイレ

を温水洗浄機能付き洋式便器や自動洗浄の小

便器等に改修する経費として、委託料、工事

請負費合わせて 1,200 万円を予算計上いたし

ました。

　次に、債務負担行為の設定では、小・中学

校の児童生徒用及び校務用パソコン等が老朽

化のため更新が必要であり、今年度に教育用

コンピュータ等借り上げ契約を行うため、平

成27年度から平成 31年度までの５年間で、借

り上げ総額２億 9,925 万円を限度額として債

務負担行為を設定するものです。

　続きまして、議案第２号　平成 26年度橋本

市住宅新築資金等貸付事業特別会計補正予算

（第１号）でございますが、住宅貸付償還シ

ステムを公金収納対応とするため、改修委託

料として70万円を予算計上いたしました。

　議案第３号は、平成 26年度橋本市土地区画

整理事業特別会計補正予算（第１号）でござ

いますが、債務負担行為の増額補正で、曳家
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工法に要する費用の精査により、建物移転補

償費を増額するものでございます。

　次に、議案第４号　平成 26年度橋本市病院

事業会計補正予算（第１号）でございますが

収益的支出として在宅医療連携拠点事業支援

委託料や、医師・看護師の派遣手数料などで

1,685 万 5,000 円を、資本的支出においては

医療機器購入費などで 337 万 2,000 円をそれ

ぞれ補正計上いたしました。

　議案第５号の橋本市税条例等の一部を改正

する条例及び議案第６号の橋本市都市計画税

条例の一部を改正する条例につきましては、

いずれも、地方税法等の一部を改正する法律

が平成 26年４月１日から施行されたこと、並

びに固定資産税及び都市計画税の第１期納期

を４月から５月に変更することに伴い、所要

の改正を行うものでございます。

　議案第７号は、橋本市火災予防条例の一部

を改正する条例についてでございます。

　これは、消防法施行令が改正されたことに

伴い、所要の改正を行うものでございます。

　議案第８号は、橋本市職員定数条例の一部

を改正する条例についてでございます。

　これは、救急火災等の出動件数の増加に伴

い、その活動に必要な消防職員数の確保に苦

慮している現状であることから、現場活動要

員を充足させ、円滑に行える体制を確立する

ため、消防職員の定数を 66人から９人増やし

て75人とする条例改正を行うものであります。

　以上、議案８件についてご説明申し上げま

した。

　議員各位には、よろしくご審議の上、ご賛

同賜りますよう、お願いを申し上げます。

○議長（石橋英和君） 市長の説明が終わりま

した。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

○議長（石橋英和君） 以上で本日の日程は終

わりました。

　お諮りいたします。

　明６月 10日から６月 15日までの６日間は議

案調査等のため休会とし、６月 16日午前９時

30分から会議を開くことにいたしたいと思い

ます。

　これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（石橋英和君）ご異議なしと認めます。

　よって、そのように決しました。

　本日はこれにて散会いたします。

　ご苦労さまでございました。

（午前10時５分　散会）
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